PARTYBOI! - ®
ON-THE- c,»w
. ESSENTIA |

. ,.:& n/} Mr 4.0 e




WHAT’S
IN THE
BOX

* Power cord quantity and plug type vary by regions.



BLUETOOTH PAIRING

{ Settings Bluetooth

Bluetooth ( ‘

K0

DEVICES 3,&

JBL PartyBox OTGESS  connected (i)

Now Discoverable h






LIGHTSHOW




MICROPHONE




GUITAR




TRUE WIRELESS
STEREO




CHARGING

, |
' .
|




SPLASH
PROOF
IPX4

-



TECH SPEC

Transducers:

Output power:
Power input:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

Battery charge time:
Music play time:

Cable type:

Cable length:

USB charge out:

USB format:

Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter frequency range:
Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:
Supported formats:

1x5.25in (133 mm) woofer +
2x1.75in (44 mm) tweeters

100 W RMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50 Hz - 20 kHz (-6dB)

> 80dB

Li-ion polymer 18 Wh (equivalent to
7.2V/2500mAh)

3.5 hours

up to 6 hours (varies by volume level and
audio content)

AC power cable (type varies by regions)
1.5m/5ft

5V/0.5A (max)

FAT16, FAT32

42

A2DP V1.3, AVRCPV1.6

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

.mp3, .wma, .wav

Input Sensitivity:

* Aux-In:

« Mic-In:

« Guitar-In:

« Bluetooth/USB input:
Product dimensions (W x Hx D):

Net weight:

Packaging dimensions (W x H x D):

Gross weight:

Wireless microphone spec
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
UHF frequency band:

Transmitter transmitting power:
Microphone battery play time:
Distance between transmitter and
receiver:

370mV rms (3.5mm connector)
20mV rms

100 mV rms

-12dBFS

490 mm x 245 mm x 228 mm /
19.3"x9.6"x9.0"
6.1kg/13.41bs

541 mm x 277 mm x 350mm /
21.3"x10.91"x13.78"
7.9kg/17.42 Ibs

65Hz - 15kHz

> 60dB

470~960MHz

(depends on countries/regions)
< 10mW

< 10hrs

<10m
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CONTENU DE LA BOITE (* Le nomb

teuret.

selon les régions.) | JUMELAGE BLUETOOTH | LECTURE | JEU DE I.UMIERES |
MICROPHONE | GUITARE | TRUE WIRELESS STEREO | CHARGE | PROTEGEE

CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4

SPEC. TECHNIQUES

Transducteurs :

Puissance de sortie:
Alimentation électrique :
Réponse en fréquence :
Rapport ignal sur buit :

Type de batterie:

Temps de charge de la batterie

1 haut-parleur grave 133 mm (5,25 po),
2haut-parleurs aigus 44 mm (1,75 po)
100W RMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50 Hz— 20 kHz (6 dB)

>808

Li-ion polymére 18 Wh (équivalente 37,2V 2500 mAh)

3,5 heures
3 e

0z

€0 JEV KRABICI (* Mnozstvi napajecich kabell a typii zéstrcek se lii podle regiondi) |
PAROVANI BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW | MIKROFON |
KYTARA | SKUTECNE BEZDRATOVE STEREO | NABIJENT | IPX4 ODOLNE PROTI

STRIKAJICI VODE

TECHNICKE SPECIFIKACE
Mér

Vystupni vikon:
Piikon:

15, 25palcovj (133mm) hloubkovy reproduktor +
21,75palcové (44mm) vykové reproduktory

100W RMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50 Hz - 20 KHz (-6 dB)

>80d8

Lithium-iontovj polymer 18Wh (kvivalentai 7,2V 2500 mAh)
3,5 hodiny

Type de cible:
Longueur du cible :
Prie de charge USB -

Version Bluetooth® :
Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de I'émetteur Bluetooth® :

Puissance de Pémetteur Bluetooth® :
Modulation de Iémetteur Bluetooth” :
Formats prisen charge :

Sensibilité dentrée :

-+ Entrée Aux:

. EmréeMi(

-+ Entrée Guitare:

* EnéeBlueonthUsB:
Dimensions du produit (LxHxP):

oids net :
Dimensions de femballage (Lx HxP):
Poidsrut:

Spéc. dumicrophone sans fil
Réponse en fréquence :
Rapportsignal sur bruit

Plage de fréquences UHF :

Puissance diémission de Fémetteur :

Autonomie de la batterie du microphone :
Distance entre Iémetteur et le récepteur :

contenu audio)

Cable dalimentation CA (type slon ls régions)
15m/5h

5V/05 A (max)

FATI6, FAT32

42
A2DPV13, AVRCPV1 6
24 GHz - 24835 GHa
<1048m (PIRE)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
mp3, wma, way

370 mV RMS (prise 3,5 mm)

20mV RMS

100mV RS

-12d8FS

490mmx 245 mmx 228 mm /193" X9,6" 90"
61kg/1341bs

541mmx 277 mmx350 mm /213" X 1091 X 13,78"
79kg/17421bs

65Hz- 15kHz

>60dB

470 ~ 960 MHz (selon les pays/régions)
<10mw

<10 heures

<1om

Typ kabelu:
Délka kabel
USB nabijeni:
Format USB:
Bluetooth® verze:
Bluetooth® profil:
Frekvenéni rozsah vysilace Bluetooth®:
Vjkon vysilace Bluetooth®:

Modulace vysilace Bluetooth®:
Podporované formity:

Vstupni citivost:

-+ Vstup Aux:

 Vstup mikrofonu:

+ Vstup kytary:

+ Vstup Bluetooth/USB:

Rozméry vjrobku (§ x V x H):

Cista hmotnost:

Rozméry baleni ( x V x H):

Hruba hmotnost:

Parametry bezdratového mikrofonu

Napéjecikabelprostidavy proud typ s 5 podie egiond)
15m/5ft

5V/05A (max)

FAT16, FAT32

42
A2DPV13, AVRCPVLS
2,46Hz - 2,4835 Gz

< 10d8m (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8PSK
p3, uma, wav

370 mV rms (3,5mm konektor)

20mVms

100mV rms

12085

490mmx 245 mmx 28 mm / 193" x9,6"x9,0"
61kg/134lbry

541mmx 277 mmx350 mm /213" x 091" 13,78"
7.9kg/1742libry

DA

HVAD ER DER I £SKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhaengig
af regionen.) | PARRING MED BLUETOOTH | AFSPIL | LYSSHOW | MIKROFON |
GUITAR| TRUE WIRELESS STEREO | OPLADNING | STANKSIKKER (IPX4)

SPECIFIKATIONER

Transducere:

Udgangseffekt:
Stromindgar

erityy
Banennpladnmgsﬂd
Musik-spilletid:
Kabeltype:
Kabellzngde:
UsB-opladning:
USB-format:
Bluetooth®-versio
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-senderfrekvensomréde:
Bluetooth"-sendereffekt:
Bluetooth®-sendemodulation:
Understottede formater:
Indgangsfolsomhed:
+ Auxind:
+ Mikrofonindgang:
- Guitarindgang:
+ Bluetooth/UsB-indgang:
Malaf produkt (Bx HxD):
Nettovagt:
M3l af emballage (Bx HxD):
Bruttovagt:

Specifikationer for tradlos mikrofon

Transmitterens transmissionseffekt:
Batterietsspilletid for mikrofon:

Frekventni odezva: 65 Hz- 15khz Frekvensomride:

Pomérsignl-sum: >60dB Signal-tilstojforhold:
i emich / regionech) i

Vysilacivjkon vysilate: <10mW

Doba pehrdvéni mikrofonu piprovozu na ateri: < 10 hod.

Vadalenost mezi vysilaem a piijimacem: < 10m

Afstand mellem sender og modtager:

1x5.25" (133 mm) bashottalere +
2x175" (44 mm) diskanthojttalere

100WRMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50 Hz— 20 KHz (-6 dB)

>804B

Li-ion polymer 18 Wh (varende til 7,2 2500 mAh)

3,5 timer

op il 6 timer (afhzengig afIydstyrkeniveau og lydindhold)
Vekselstromskabel(typen varierer efterregion)

15m

5V/05 A (maks)

FATI6, FAT3)

42
A2DPVI3, AVRCPV16
2,46z - 2,4835 Ghz
< 108m (ERP)
GFSK,n/4 DPSK, 8DPSK
p3, wma, wav

370 mV rms (3,5 mm stik)
20mVms

490 mm x 245 mmx 228 mm
61k
541 mmx 277 mmx 350 mm

7

65 Hz-15kHz

>60dB

470 ~ 960 MHz (afhaenger af lande/omrider)
<10mW

<10timer
<lom
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VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach
Regionab.) | BLUETOOTH-KOPPLUNG | |LICHTSHOW| |
GITARRE | TRUE WIRELESS STEREO | AUFLADEN | SPRITZWASSERGESCHUTZT,

EL

MEPIEXOMENO THX IYIKEYAZIAL (* O apiBpoc Twv kahwdiwv tpogodosiag
Kat 0 Toog Biojiatoc Slagépouy avdhoya e Ty meptoxiy.) | ZEYZH BLUETOOTH |
ANAMAPATQTH | AEITOYPI. LIGHTSHOW | MIKPOOQNO | KIGAPA | AAHOINO
AZYPMATO STEREO | OOPTIZH | IPOXTAZIA ANO NITEIAIZMA IPX4

ES

CONTENIDO DE LA CAJA (* El niimero de cables de alimentacion y el tipo de enchufe
dependen de la regién.) | CONEXION BLUETOOTH | REPRODUCIR | JUEGO DE
LUCES | MICROFONO | GUITARRA | ESTEREO INALAMBRICO | CARGA | IPX4
RESISTENTE A SALPICADURAS

1PX4
TECHNISCHE DATEN

Lautsprechertreiber:

Ausgangsleistung:
Stromversorgune
Frequenzbereich:
Rauschabstand:
Ad-Typ:

Akkuladedauer:

1133 mm (5,25 Zol) Tieftoner +

2x44mm (1,75 Zoll) Hochtner

100W RMS

100240 ~ 50/60 Hz

50 Hz—20kHz (-6 dB)

>80d8

Lithium-lonen-Polymer 18Wh (gleichwertig zu
7,2V,2500 mAh)

3,5 Stunden

Kabeltyp:

USB-Format:
Bluetooth°-Version:
Bluetooth®-Profil:

Bluetooth" Uberragungstequenzbereic:

Bluetooth®-{Jbertragungsleistu
Bluetooth®-{ llbemagunqsmodulannn:
Unterstiitzte Formate:
Elngangxempﬁndll(hkﬂl
. Mlkm Eingang:

« Gtarren-ingang:
+ Bluetooth/USE-Eingang:
Produktabmessungen (Bx HxT):
Nettogewicht:
Verpackungsabmessungen (B x H xT):
Bruttogewicht:

Spezifikation fir kabelloses Mikrofon:
Frequenzbereich:

Rauschabstand:

UHF-Frequenzband:

Max. Uibertragungsleistung:
Akkulaufzeitdes Mikrofons:

Abstand zwischen Sender und Empfnger:

ACNetzkabel (Typ variert e nach Region)
15m

5V/05A (max)

FAT16, FAT32

42

A2DPV13, AVRCPV16
2,4-2,4835GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
.mp3, .wma, wav

370 mV RMS (3,5-mm-Stecker)
20mVRMS

100 mV RMS

-12dBFS

490 mmx 245 mmx 228 mm

541mmx 277 mmx350 mm
79k

65 Hz- 15kHz

TEXNIKEZ NTPOAIATPAQEX ESPECIFICACIONES TECNICAS
Mexatponeic: 1x5,25in (133 mm) yoigep-+ 2% 175 oe outepc (44mm) | Tramsductores: 1 woofer de 5,25 (133 mm) +
oy e€aBou: 100WRMS 2altavoces de agudos de 1,75" (44 mm)
Eidodog 1oyboc: 100- 240V ~ 50/60 Hz Potencia de salida
SugviTa andrpiong: 50Hz - 20 KHz (-6 B) Entrada de alimenta 100- 240V ~ 50/60 Hz
Avahoyia ouatog mpog B6pupo: >80d8 Intervalo de frecuencias: 50 Hz-20KHz (-6 0B)
Tomog pmatapiag: Nohupiepég toviav Méiou i6n sefal-ruido: >80dB
7,292,500 mA) Tipo de bateria: Polimérica de ones delito, 18Wh (equivalentea
Xpovoc gopriong pmavapia: 3,5 peg 72,2500 mAh)
i 6 pec dhoya pe P 3,5 horas
0 TEPIEYOEVO oUOIKi) P d
i iou: Kahiio tpogoSosiag AC (o i otiet ava nepiogi) contenido delaudio)
Milkog kahuiou: 15m/5ft Tipo de cable: Cablede alimentacion de CA el tipo depende de egion)
‘E€obog popuong USB: 5V/0,5A (uéyom) Longitud del cable: 15m
Mopoi USB: FATIG, FAT32 Salida de carga USB: SV/0,5 A (méx)
‘ExBoon Bluetooth: 42 Formato USB: mm FAT32
Nipogih Bluetoot! A2DPV13, AVRCPV1G Version de Bluetooth*:

Eipos oupuiTa oo Bluetoot'
oy nopo Bluetoo
Buapdppuon nopnos Bluetooth:
Yrootpidpevec opoc:
EvauoBnoia sio6Bou:

uxIn:
+ Micin;

Diaoaoeic mxlxmumﬂ( (xYxB):
Muxes Bipoc

TIpoBiaypagc aotpaToy JuKpoQ@NOY
TugvéTTa anékpionc:

Avahoyia aiatog mpog 86pupo:
Suyvériag pmdviag UHF:

>60d8
470-960 MHz (Abhanig von L
0 mW

<105td.
<10m

Diipkeia avamapaywyic kpog@voy
e pmarapia:
Anbartaon ptagd moymoi kat Séktn:

2,4GHz —2,4835 Gz
< 10Bm (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
p3, g, wav

370 mV s (obvdeon 3,5 mm)
20mVms

490mmx 245 mmx 228 mm / 193" X9,6"x9,0"
61kg/341bs

541mmx 277 mmx350mm /213" X 1091 13,78"
7.9k/17,421bs

Perfil de Bluetooth®:
Intervalo de frecuencias deltransmisor Bluetooth®:
Potencia del transmisor Bluetooth®:
Modulacién del Iransmlmr Bluetooth®:

m:

+ Entrada de micréfono:

+ Entrada de guitarra:

- Entrada Bluetooth/USB:

Dimensiones del producto (An. x AL xProf):
50 neto:

Dimensiones del paquete (An, XA, x Prof):

Peso bruto:

Especificaciones del micréfono inalambrico

65 Hz-15 kHz
>60 Intervalo de frecuencias:
470~ 960 M i6n sefal-ruido:
<10mw Banda de frecuencias Ul

. Potencia transmitida maxima:
<10pec
<lom

Tiempo de funcionamiento del micréfono con bateria:
Distancia entre transmisor y receptor:

AZDPVT 3, AVRCPV1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm (ERP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
3, wma, vau

370 mV rms (conector de 3,5 mm)
20mVms
100V rms.

-12dBFS.

490 mm x 245 mm x 228 mm
1

541mmx277 mm x 350 mm

79k

65 Hz-15kHz

>6048

470~ 960 MHz (depende de os paisesegiones)
10mwW

<10horas.
<lom
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PAKKAUKSEN SISALTO (

in)|

A DOBOZ TARTALMA (* A tapkdbelek mennyisége és a csatlakoz6 tipusa régionként

BLUETOOTH-LAITEPARIN

A|

| |
KITARA| AIDOSTI LANGATON STEREO | LATALITUU | ROISKEVEDENPITAVA IPX4

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementit:

Lahtiteho:
Kayttdjannite:
Taajuusvaste:
Signaali-kohinasuhde:
Akkutyyppi:
Akun latausaika:
Musiikin toistoaika:
Kaapelin tyyppi:
Johdon pituus:
UsB-latauslshts:
USB-muoto:
Bluetooth* -versio:
Bluetooth® -profii:
Bluetooth*-Iahettimen taajuusalue:
Bluetooth* -Iahettimen teho:
Bluetooth*-Iahettimen modulaatio:
Tuetut muodot:

Tuloherkkyys:

- Aueln:

+ Mikrofonitulo:

Kitaratulo:

« Bluetooth/USB -tulo:
Tuotteen mitat (Lx KxS):
Nettopaino:

Pakkauksen mitat (LxKxS):
Bruttopaino:

Langattoman mikrofonin maritykset
Taajuusvaste:

Signaali-kohinasuhde:
UHF-taajuusalue:

Lahettimen lahetysteho:

Mikrofonin akun toistoaika:

1x5,25 (133 mm) bassokaiuttimissa +
21,75 tuuman (44 mm) diskanttikaiuttimet
100W RMS

100-240V ~ 50/60 Hz

50Hz 20 KHz (-6 dB)

>80dB

Li-ionipolymeeri 18Wh (vastaa 7,21 2500 mAh)
3,5 tuntia

|LEJA

ZAS|F | MIKROFON | GITAR |

VAlODI VEZETEK NELKULI SZTEREO HANG | TDLTES | FRO((SENESALLO IPX4

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Transzduktorok:

Kimeneti tefjesitmény:
Bemenetiteljesitmény:
Frekvendavlasz:
Jel-zajarény:
Akkumltor tipus:
Akkumulitor titési
lejdtszdsiid6:

ACirtajohto (tyyppi vaiftelee alueittain)
5m/5ft

5V/05A(max)
FAT16, FAT32

42
A20PV13, AVRCPVLS
2,46z - 2,4835 Gz

< 10d8m (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
3, wina, wav

370mV s (35 mm litn)

20mVms

100mV ms

-12dBFS

490mmx 245 mmx 228 mm /193" X9,6"x9,0"
61kg/134 paunaa

541mmx 277 mmx350 mm /213" x 1091 13,78"
79kg/17,42 paunaa

65 Hz-15kHz

>60dB
470 ~ 960 MHz (rippuu maista/aluesta)
<10mw

<ioh

Lahettimen ja vastaanottimen valinen etiisyys: < 10m

Kabel tipusa:
Kabelhossz:

USB tltés:

USB-formatum:
Bluetooth®-valtozat:
Bluetooth*-profil:
Bluetooth-ado frekvendatartomanya:
Bluetooth*-ado tefjesitménye:
Bluetooth*-adé moduldidj
Tamogatott formétumok:
Bemenet érzékenység:

« Aux-bemenet:

+ Mikrofonbemenet:

-+ Gitar-bemenet:

- Bluetooth/USB bemenet:
Termék mérete (52.x Ma x Mé):
Netto témeg:

érete (Szx Ma x Mé):

Vezetéknélkili
Frekvenciavalasz:

Jel-zajarény:

UHF frekvenciasav:

Jeladé adsteljesitménye:

Mikrofon akkumulétoranak lejatszésiideje:
Azadé és veva izt tavolsag:

1x5.25 hivelyk (133 mm) mélynyomok +
2x1.75 hivelyk (44 mm) magashangszirdk
100W RMS

100-240V ~ 50/60 Hz

50Hz - 20Kz (-6 B)

>80d8
L-on polimer 18Wh (7,21 2500 mAh-valegyenértékd)
350

T

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo di
spina variano da regione aregione.) | ABBINAMENTO BLUETOOTH | PLAY | GIOCHI
DI LUCE | MICROFONO | CHITARRA | TRUE WIRELESS STEREO | RICARICA |

SPLASH PROOF IPX4

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttori:

Potenza in uscita:
Alimentazione in ingresso:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

1 woofer da’525n (133 mm) +
2tweeterda 1,75 in (44mm)

100W RMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50Hz — 20 KHz (-6 dB)

>80d8

Polimero aglioni i itio 18 Wh (equivalente a
7,2V/2500mih)

akar 6 o 6 della batteria: 350re
fiiggden) Autonomiain i i fi Jume e del
ACtépkdbel atipus régignként lté) contenuto audio)
1,5m/5léb Tipo di cavo: Gavodilimentazione CA i tio variain base lleregini)
5V/05 A (max) Lunghezza cavo: 15m/5ft
FAT16, FAT32 Uscita USB per la ricarica: 5V/0,5A (max)
© Formato USB: FATIG, FAT32
A20PV13, AVRCPVI.6 Versione Bluetooth®: 42
Profilo Bluetooth®: A20PV1.3, AVRCPV1.6

2,16Hz - 2,4835 Gz
< 10dBm (ERP)
GFSK,n/4 DQPSK, 8OPSK
p3, ma, wav

370 mV rms (3,5 mm-es satlakozs)

20mVms

100mV ms

12085

490mmx 245 mmx228 mm /193" X9,6"x9,0"
61kg/34font

541mmx 277 mmx350 mm /213" x 1091 13,78"
7.9kg/ 17,42 font

65 Hz-15kHz

>60d8
470 ~ 960 MHz (orszagtal régiot igg)
<10mw

<106r

<10m

Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione deltrasmettitore Bluetooth®:
Formati supportati:

Sensibilita in ingresso:

« Auxln:

- Ingresso Microfono:

+ Ingresso Chitarra:

+ Ingresso Bluetooth/USB:

Dimensioni del prodotto (Lx AxP):

Peso netto:
Dimensioni dell'imballo (Lx Ax P):
Pesolordo:

Specifiche microfono wireless
Rispostain frequenza:

Rapporto segnale-rumore:

Banda di frequenza UHF:

Potenza di trasmissione del trasmettitore:

Autonomia della batteria del microfono in funzione:

Distanza tra trasmettitore e ricevitore:

241Gz~ 24835 GHz
< 10Bm (ERP)
GFSK,n/4 DPSK, 8DPSK
p3, ma, wav

370 mV rms connettore da 3,5 mm)

20mVms

100mV rms

-124BFS

490 mmx 245 mm x 228 mm /19,3" x9,6"x9,0"
61kg/1341bs

541mmx 277 mm x350mm /21,3" X 1091"x 13,78"
7.9kg/17,421bs

65 Hz- 15 kHz

>6048

470~ 960 MHz ( seconda di paesi / delleregioni)
<10mwW

<100re

<1om



NL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschilt per land) | BLUETOOTH KOPPELEN | AFSPELEN | LICHTSHOW |
MICROFOON | GITAAR | VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO | OPLADEN | IPX4

SPATWATERDICHT

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Transducers:

Uitgangsvermogen:
Vermogen:
Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:
Type batterij:
Oplaadijd bt
Muziekspeeltjd:

Kabeltype:
Kabellengt
USB-spanning:
USB-formaat:
Bluetooth® versi
Bluetooth® profiel:

Frequentiebereik Bluetooth®-zender:

Bluetooth* zenderverm

Bluetooth*-zendermodulatie:

Ondersteunde formaten:

Ingangsgevoeligheid:
Aux-In:

+ Micin:

+ Gitaar-ingang:

- Bluetooth/USB Input:

Productaimetingen (81 HxD):

Netto gewicht:

Mmelmqen verpakking (BxHXD):

Bruto gewicht:

Spedifcatie draadloze microfoon
Frequentierespons:
Signaak-ruisverhouding:
UHE-frequentieband:
Zendvermogen van zender:
Speelduur microfoonbatteri:
Afstand tussen zender en ontvanger:

100W RMS

35uur

NO

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til
omréde.) | BLUETOOTH-PARING | SPILL | LYSSHOW | MIKROFON | GITAR | TRUE
TRADLOS STEREO | LADER | SPRUTSIKKER IPX4

TEKNISKE SPESIFIKASIONER

15m

15,25 in (133 mm) woofers + Hoyttalerelementer:
2x1,75in (44 mm) tweeters

Utgangseffekt:

100- 240V ~ 50/60 Hz Strominngang:
50Hz-20 KWz (-6 dB) Frekvensrespons:
>808 Signal-il-stay-forhold:
Li-ion-polymeer 18 Wh (gelk aan 7,2V 2500 mAh) Batteritype:

Ladetid for batteri:
audioinhoud) Kabeltype:
AC-netsnoer (type verschil pr regio) Kabellengde:

sft USB-lading ut:
5V/05A(may) USB-format:

FAT16, FAT32
42

A2DPV13, AVRCPVLS
2416Hz - 2.4835 GHz

< 10d8m (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
mp3, wma, v

370mV rms (3,5 mm connector)

20mVms

100mV rms

-12dBFS

490mmx 245 mmx 228 mm /19.3"x 96" x9.0"
6,1kg/13.41bs

541mmx 277 mmx 350 mm / 21.3"x 10.91" X 13.78"
7,9kg/17.42Ibs

65Hz-15kHz

>60d8
470~ 960 MHz (ahankeljkvan landenregios)
<10mw

<10uur

< 10meter

Bluetooth-versjon:
Bluetooth*-profil:

Bluetooth®-senderens frekvensomrade:

Bluetooth*-senderens effekt:
Bluetooth*-senderens modulasjon:
Stottede formater:
Inngangsfalsomhet:

* Aux-inn:

« Mikrofon inn:

- Gitar-inn:

+ Bluetooth/USB-inngang:
Produktmal (Bx HxD):

Nettovekt:

Emballasie dimensjoner (Bx HxD):
Bruttovekt:

Spesifikasjoner for tradlas mikrofon
Frekvensrespons:
Signal-tilstoy-forhold:

UHF frekvensbénd:

Senderens overforingseffekt:
Mikrofonbatterits avspillingstid:
Avstand mellom sender og mottaker:

Tx133mm (5.25") basshaytaler +
2x44mm (1,75") diskanthoyttalere
T00WRMS

100- 240V ~ 50/60 Hz

50 Hz - 20 KHz (-6 dB)

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczba przewoddw oraz rodzaj wtykéw moga sig roznic
w zaleznosci od regionu.) | PAROWANIE BLUETOOTH | ODTWARZA) | POKAZ
SWIETLNY | MIKROFON | GITARA | PRAWDZIWE STERO BEZPRZEWODOWE |
LADOWANIE | OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4

SPECYFIKACJATECHNICZNA

Przetworniki:
Mocwyjscowa:

Thawza wefsclowe zasilania:
Pasmo przenoszenia:

Niskotonowe 1x 133 mm (5,25 cala),
wysokotonowe 244 mm (1,75 cala)

100- 240V ~ 50/60 Hz
50 Hz - 20 KHz (-6 dB)

>808 Stosunek sygnatu do szumu: >808
Litium-ion-polymer 18Wh (tisvarende 7,2V 2500 mAh) | Akumulator: litowo-polimerowy 18Wh (odpowiednik 7,2V
3,5 timer 2500 mAh)

opptil 6 timer gig kumulat 3,5 godziny

AC varierer etter region)

15m/5fot Typ prewodu: przewsd zasilaacy AC (typ alezy od regionu)
5V/0,5A (maks.) Diugosc przewodu: 1,5m (S stopy)

FAT16, FAT32
42

A2DPV13, AVRCPVL6
2,46z - 2,4835 Ghz

< 10dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8PSK
p3, uma, wav

370 mV rms (3,5 mm kontak)

20mVms

100mV rms

12085

490mmx 245 mmx 28 mm / 193" X9,6"x9,0"
6,1kg/ 134 pund

541mmx 277 mmx350 mm /213" x 091" 13,78"
79kg/ 17,42 pund

Wyjcie USB do zasilania:
System plikéw USSB:
Wersja Bluetooth®:
Wersja profilu Bluetoot

Zakres cagstotliwosci nadajnika Bluetooth®:

Moc nadajnika Bluetooth®:
Modulacia nadajnika Bluetooth®:
Obstugivane formaty:

Cautosé wejicia:
+ Tiaae dodatkoy
« Wejscie mikrofonu:

+ Wejsdie gitary:

+ Wejécie luetooth/UsB:

Wymiary produktu (szer. xwys. xgt):
Masa netto:

Wymiary opakowania (szer, xwys, xgh):
Masa brutto:

Mikrofon bezprzewodowy - dane techniczne

65 Hz-15kHz

>60d8 Pastno przenoszenia:

470 g

<10mW Pasmo zestotliwosd UHF:

<10timer Moc nadajni

<10m Czas odtwarzania na baterii mikrofonu:

Odlegtosc odbiornika od nadajnika:

5V/0,5A (maks)
FAT16, FAT32
42

A2P13, ARCP 16
2,46z 24835 GHz
< 10dBm (ERP)
GFSK,n/4 DPSK, 8DPSK
p3, wma, wav

370 mV s (zlacze 3,5 mm)
20mVms

100mV rms
12485

490 mm x 245 mmx 228 mm /193" x9,6' k90"
61kg/134funta

541 mmx 277 mmx350mm /213" X 1091"x 378"
7.9kg/ 17,42 funta

65Hz- 15 ktHz

>60dB

470 ~ 960 MHz (zalezy od krajow/regiondw)
<10mW

<10h

<lom



PT-BR
DA CAIXA (* 0 cabo d

30 e 0 tipo de tomada variam de regido

para regido.) | EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY | SHOW DE LUZES |
MICROFONE | GUITARRA | ESTEREO TOTALMENTE SEM FIOS | CARREGANDO |

APROVA DE RESPINGOS IPX4

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores:

Poténda de saida:
Entrada de energi

1 woofer de 5,25 pol (133 mm) e
2 tweeters de 1,75 pol. (44 mm)
100WRMS

100 - 240V ~ 50/60 Hz

Resposta de frequéncia: 50Hz - 20KHz (-6 B)

Relagao sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de fon de tio 18 Wh (equivalente a
7292500 mAh)

Tempo de carga da bateria: 3,5 hores

Tipo de cabo: Cabo de aimentagio AC (ostipos variam por regiao)

Comprimento do cabo: 1.5m/5pés

Carregamento USB: 5V/0,5 A(mix)

Formatagio USB: FATIG € FAT32

Verséo Bluetooth®:

Perfil Bluetooth®:

Faixa de frequéncia do transmissor
Bluetooth®:

Poténcia do transmissor Bluetooth®:

Sensibilidade de entrada:
-+ Entrada Aut:

-+ Entrada Mic:

-+ Entrada guitarra:

- Entrada Bluetooth/USB:
Dimensdes do produto (LxAXP):
Pesoliquido:

DimensGes da embalagem (LxAxP):
Pesobruto:

Especificagdo do microfone sem fio

42
A20PV1.3, AVRCP V1.6

2,46Hz~2,4835 GHz
< 10d8m (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
mp3, wma, v

370 mV s (conector de 3,5 mm)

2mVms

100mV ms

-12d8ES

490mmx 245 mmx228mm / 193" x9,6" 90"
61kg/1341bs

541mmx 277 mmx350 mm / 213" X 1091 X 13,78"
79kg/1742lbs

SK

€0 JE V KRABICI (* Specifikacia napéjacieho kabla a typ zastrcky sa lisia v zavislosti
od regionov.) | PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW |

MIKROFON | GITARA | SKUTOCNE
ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE

TECHNICKE SPECIFIKACIE

N

DETTA FINNS I LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pa vilket
land enheten & kipt i.) | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | LIUSSHOW |

| 1PX4

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Prevodniky: %133 mm basové reproduktory + 2 x 44 mm tweetery | Element:

Vjstupny vikon: 100W RMS

Prikon: 100- 240V ~ 50/60 Hz Uteffekt:

Frekvenénd odozva: 50Hz - 20KHz (-6 dB) Stromtillfrsel:

Pomer signalu k sumu: >80d8 Frekvensomfang:

Typ batérie: Litiam-i6novy polymér 18 Wh (ekvivalentny 7,2V Signal/brus-forhallande:

Ah) Batterityp:

Cas nabijania batérie: 3,5 hodiny Laddningstid for batteriet:
2vukového obszhu)

Typ kébla: Nabijaci kibel SP (typ sa s poda regidnov) Kabeltyp:

Dika kabla: 15m/5ft Kabellingd:

Vybijanie USB: 5V/05A (max) USB-laddning ut:

Format USB: FAT16, FAT32 UsB-format:

Verzia Bluetooth®: 42 Bluetooth™-version:

Bluetooth® profil: A20PV1.3, AVRCPV1.6 Bluetooth®profil:

Frekventny rozsah vysielaca Bluetooth®:
Vykon vysielata Bluetooth®:

Modulicia vysielaca Bluetooth’:
Podporované formaty:

Gislvost vstupus:

+ Vstup Aux:

- Vstup mikrofénu:

« Vstuy 2

« Vstup Bluetooth/USB:

Rozmery vjrobku (S xV x ):

Netto hmotnos
Rozmery balenia (S xVxH):
Brutto hmotnost:

Specifikacie bezdrétového mikrofénu
Frekvent

Resposta de frequéncia: 65 Hz-15kHz k :
Relagio sinal-ruido: >60dB Pomer signalu kumu:
P pos s
Pntenaa miéxima de transmissdo: <10mw Vysieladivykon vysielaca:
nomia da bateria do microfone: <10 horas Cas prehravania batérie mikrofonu:
D| ancia entre transmissor e receptor: <10m

Vadialenost medzi vysielacom a prjimatom:

2,4 GHz - 24835 GHz
<10 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
mp3, wma, way

370mV rms (3,5 mm konektor)

20mVms

100 mV rms

-12.dBFS

490 mmx 245 mmx 228 mm /19,3"x9,6"x9,0°
6,1kg/13,41bs

541mmx 277 mmx350mm /21,3" X 10,91"x 13,78"
7,9kg/17,421bs

65 Hz-15kHz

>60dB

470 ~ 960 MHz (zdvisf od krajn / regiénov)
<10mw

<10hrs

<lom

Bluetooth*-sindarens frekvensomféng:

Bluetooth®-séndarens effekt:
Bluetooth®-sa daremmodulenng
Format som stids:
Ingangskanslighet:

+ Auxinging:

+ Mikrofon-ingang:

- Gitarr-ingang:

~ Bluetooth/USB-ingang:
Produktmtt (Bx HxD):
Nettovikt:

Forpackningens métt (Bx HxD):
Bruttovikt:

Specifikationer for den tradlisa mikrofonen

Frekvensomfing:
Signal/brus-forhallande:
UHF-frekvensband:

Sindarens efekt:

Mikrofon, uppspelningstid fo batteri

Avsténd mellan séindaren och mottagaren:

| GITARR| HELT TRADLOS STEREO | LADDNING | IPX4-STANKSHKER

15,25 tum (133 mm) bas +
21,75 tum (44 mim) diskant

00WRMS

100-240V ~ S0/60 Hz

50Hz - 20 KHz (-6 )

>8048

Litiumjon-polymer 18Wh (motsvarande 7,2V 2500 mh)
3,5 timmar

upp il timmar (beroende pa volymniva och
Tjudinnehll)

ACstromkabel (typen varierr beroende pregion)
15m

5V/0,5 A (max)

FATIG, FAT32

42
A2DPVI3, AVRCPV16
2,4GHz - 2,4835 Ghz
< 10d8m (ERP)
GFSK,n/4 DPSK, 8DPSK
p3, wma, wav

370 mV rms (3,5 mm-kontakt)
20mVms

490 mm x 245 mm x 228 mm
6,1kg/1341bs

541 mm x 277 mm x 350 mm
7.9kg/17,421bs

65 Hz-15kHz

>60dB

470 ~ 960 MHz (Beror pé land/region)
<10mW

<10 timmar
<lom



R

KUTU iCERIGI (* Giig kablosu uzunlugu ve fis tiri bolgelere degisikiik
gosterebilir.) | BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNAT | 1SIK GOSTERISI | MiKROFON |
GiTAR|GER(EKKIBWSUZSTEREOlSAmﬂMEl5U5|cRﬂMlKORUMﬂS||PX4

TEKNIK OZELLIKLER
Diniitiriiciler: 1x5,25ing (133 mim) wooferlar +
2x1,75ing (44 mm) tweeterler
Gl giici: 100WRMS

Giis gici: 100- 240V ~ 50/60 Hz

Frekans arali: 50z~ 20KHz (-6 B)
Sinyal-giiiti orant: >80d8
[ Liiyon polimer 18 Wh (7,21 2500 mah esdeger)

RU
KOMMAEKT NOCTABKU (* [invHa wWwHypa nuTaHua W TUN BUNKW 3aBUCUT OT

riowa.)| MO | | CBETOBBIE
0OEKTbI | MUKPO®OH | TUTAPA | BECPOBOAHOE CTEPEO | 3APA/IKA |
3ALYWUTA OT BPBI3T IPX4

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM

Punammku: 15,25 poiia (133 M) HY-piHantkos +
21,75 poiiva (44 ) BY-Auamnkn

BLIXOIHaA MOLIHOCTS: 100Br (cp-k8.)

NloTpe6naeman MouHocTs: 100- 2408 ~ S0/60 fy

YacTorHan xapakTepHCTIKa: 501~ 20 KT (-6 )
KosQuumenT ccuran-tuywo: > 8026
Tn aKKymynTopa: i

18Br/y

UK

1110 NEPEBYBAE B ALUMKY (* KinbkicTb WHypiB XWMBNEHHA | TN WTeKepa 3anexaTb
8ia periowy.) | BCTAHOBNEHHA 3'€AHAHHA 3 BLUETOOTH | BIATBOPUTH |
CBITNIOBA BUCTABA | MIKPOOOH | FITAPA | CMPABXHA BE3APOTOBA
CTEPEOCHCTEMA | 3APATIKAHHA | 3AXMLUEHWH BIJ BPU30K 3A CTAH/IAPTOM
1PX4

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM

Nepersopiogas: 1133 i (5,25 Moiia) HHbKOUACTOTH AMHaMIKH +
2x44 w4 (1,75 poiiva) BUCOKOACTOTH] A

Binciwa noTyhictb: 100 BT CepeaHbOKBaTpaTHHE SHaeHHA

Biawa noryKicrs: 1002408~ 50/60 Ty
YacToTHa XapaKTepHCTUKa: 50 fu—20 Ky (-6 46)
CRiBBIAHOLIEHHA <CATHN-LyM: >8076

(oKBHBanewTHo 7,2 B, 2500 mA)

BpemA 3apARKH aKKYMYRATOpa: 354

livi-iowi nonivepti akymynATop 18 sarT-ron
(exeisanetTiiii 7,2 B 2500 MAr)
YaC 3aAIKGHHA aKyMyRATOpa: 35108

il sar siresi: 35532t
Mizik alma siesi: 6saate kadar

Kablo tirii: I su; Kablosu (bilgeye gt dedisi)
Kablo uzunlugu: 15m/

USB sar glast: SV/O,SMmaks)

USB formati: FATIG, FAT32

Bluetooth* sirimii: 42

Bluetooth® profi
Bluetooth® vericisi frekans araligr:

A2DPV13, AVRCPV16
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth® verici giicil: <10d8Bm (EIRP)

Bluetooth® iletici modiilasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Desteklenen formatlar: mp3, wma, wav

Girig hassasiyeti:

« Aux Girigi: 370 mV rms (3,5 mm konektor)
-+ Mikrofon Girsi: 20mVms

« Gitar Girisi: 100 mV rms.

- Bluetooth / USB Giris: 12085

490 mmx 245 mmx 228 mm /19,3ing x9,6in x9,0ing
61kg/1341bs
S41mm 277 mmx350mm/ 213ingx 10Tingx 1378 ng

Uriin Boyutlan (GxY xD):

let Agirlik:
Ambalaj Boyutlan (G XY xD):

Briit agurhik: 7,9kg/ 17,42 Ibs

Kablosuz mikrofon szellikleri

Frekans arali( 65 Hz- 15 kHz

Sinyal-giiiti orant: 6048

UHF frekans bandi: 470~ 960 Mz ilkelre/balgere bagl)
Verici iletim giicii: <10mw

Mikrofon pili oynatma iiest <10saat

Verici ve alia arasindaki mesafe: <10m

ar
SOCTPOIBBOLIMOND QyAHOKOHTeNTa)

ysbir:
Tin kabens: el THT2HR NEPEMeRHOTD K (3a8HCHT O CTpak)
Anwka Kabens: 1,

BoiXOR 1A 32DAAKH BHeWHIX YCTpOCTS USB: 58/ 0,5 A (Makcay)

NlongepKueaemas Qaiinosas cuctema:  FAT16, FAT32

Bepaua Bluetooth®: 42

Tipogwns Bluetooth A2DPV13, AVRCPV16

[IWanason vacror nepegaraika Bluetooth:
Mouocrs nepegaruka luetooth*:
Mogynsuws nepegaruuka Bluetooth®:

24-2,4835 My
<10 26m (HAM)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Nopnepxieanisie dopmarsi: TIP3, wma, wav

UyBCTBATTHOCT TPH B80RE:

+ AUXin 370 1B . Ksanp. (pazben 3,5 i)
 Bro mupogoni: 2018 p. ke

- BXOA rUTapBI: 100 B . e

- Bluetooth/USB-sxon: 12085

faﬁapum wspenws (I xBxP): 490 1w x 245 it x 228 1w /19,3 X9,6X9,0 poiiva
61K/ 134 4yma
Pamp..ymunw (WxBxI): ST x 277 M x 350 mn /21,3 X 10911378 poima

O6ui sec: 79K /17,42 dyra

YacTorHan XapakTepHCTHKa: 65 Ty— 15Ky

KoaQuumesT ccurian-tuywo:

LUyp KOUBTeHHA SMIHHOTO CTpYMY (1A 320EXT>

Tun Kabeno:
sinperiony)

Nlosxia Kaenio: 15W5 4y

USB-sapspanin: 58/0,5 A (wakc)

Dopmar USB: FAT16, FAT32

Bepcia Bluetooth®: 42

MNpogins Bluetooth®: A20PV1.3, AVRCPV1.6

Yactoruuii gianason nepegasaya Bluetooth®: 2,4 My~ 2,4835 Iy
TNoryi °: < i30TponHo-

T memp—"
GFSK, /4 DPSK, 8DPSK

Monynaui nepenasasa Bluetooth*:

Biwa uymuicro:

370 WB epeHbORBARpATIHE JaveH (903 3,5 )
20 MB cepeqHbOKBAAATIYHe 3HajEHHA

100 MB CepeRH5OKBARpaTIHE JHaveHiA

-12 peupben nosHoi wkanu

490 MM x 245 Mm X 228 Mm / 19,3"x9,6"x9,0"

« Guitar-In:
« Bxin Bluetooth/USB:

Po3mip Bupoby (L1 x Bx I):

Bara Herro: 61K /134 dywin

Po3wip ynakosn (I xBx ): 541w 277 W x350mn /21,3° X 1091 X 378"
Bara bpyTro: 79K /17,42 dynris

XapakrepucTiKi Ge3poToBoro Mikpodona

IIwanason YBY-uacror: 470 ~ 960 Mru (sasuci or
MowwocTh nepesauh cirHana nepegaraAKom: < 10MBT
TlpononKTensHoCTb paboTsi aKKyMynATopa

miKpogoKa: <10uacon

PaccroRHWE MeXgY NepenaTuMKOM 1

npHeMHHKOM: <10m

65Tu- 15K
Cissigsouerss corsar-wyw:
YBY-gianazon

Mloryxwicrs carwany nepegaBaa: <10MBr
Yac poSori wikpogona sig akymynsTopa: < 1010,
BIACTaHb MK nepeaBasem | npwiimasens: < 10m

470 ~ 960 MIy (sanexno s i / periowis)



IH-CN

FRES (BRERENELLERRTR.) |

EESFECR | HE | KTES5 | ZRER | it | RELILAR | 758 |

245 1Pxa Bk

BARME
B/ 87

itizhs
)

EFSBEA:
FWR-: () :

‘E&R? (BxBxF):
BEE:

FEEFRAME
g

&msw;w%smag

1x5.25"(133 mm) £ 5 87T +
2x1.75"(44 mm) B E T

100W RMS

100- 240 ~ 50/60 Hz

50 Hz-20 KHz (-6 dB)

>80d8

EEFRAY B EELT
7.2V, 2500 mAh)

35/

B 6/)\B (BUAT B EMSHNAE)
B R (R RMIXTSR)
15mi5t

SV/05 A (K)

FATI6, FAT32

42

A2DPV13 AVRCPV16

24GHz- 24835 GHz

<108m (EIRP)

GFSK. /4 DQPSK. BDPSK

mp3. wna. way

370mV ms (3.5 mm ZE$Z8S)

2mVms

100mV ms

-12d8FS

490mmx 245 mmx 228 mm / 193" X9.6"x9.0"
61kg/1341bs

541mmx 277 mmx 350 mm /213" X 10.91" X 13.78"

7.9kg/17.42Ibs

65 Hz-15kHz

>60d8
470~ 960 Mhz (ELARE R H1X T 5%)
<10mw

<10/)\8¢

<103k

IHTW
aganmm (¢

BREBENEFELRERmR-) |

BN | K | 8BRS | FRA | St | RREKIRE

FEE | PRk 1Pxa

Bifiig
i

iizhE:
EREHA
SAEEIAE:

EF R

B RaAR )
B ahR
BT

- BHUSBHAL
énuRT (BEx@ xR

PE:
agRT(Ex R
BT AMRNE
SEEEIFE:

FEEEL:
UHF 57

AR EATE:
5o A BB IR

BSTRANIE I ER 2 RROERE

1x5.25n (133 mm) {EZRION +

2x1.75 in (44 mm) FE E BIP

100WRMS,

100- 240V ~ 50/60 Hz

50Hz- 20 KHz (-6 dB)

>80d8

ﬁ?ﬂﬁ? #0118 Wh (BB 7.2 2500 mAh)
35/\EF

RiZ o/ (EUAR S ENEAAR)
AR AR EMETR)
15mistt

5V/0S A (RATE)

FATIGNFATS2

42

A2DPVI3SAVRCPV16

24GHz~ 24835 6Hz

<10 dBm (EIRP)

GFSK /4 DQPSK~8DPSK

mp3 wma wav

370mVrms (3.5 mm $%0)

2mVms

100mV ms

12085

490 mm x245 mmx 228 mm / 193" x9.6"x9.0"
61kg/1341bs

541mmx277 mmx350mm /213" (1091 13.78"
79kg/17.421bs

65 Hz- 15 kHz

>60d8

470~ 960 Mz (BUAR E R /3th1E)
<10mW

<10/\EF

<10m

IS KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) |
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH | PUTAR | ATRAKSI CAHAYA | MIKROFON |
GITAR | TRUE WIRELESS STEREQ | PENGISIAN DAYA | IPX4 ANTI PERCIK

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser: 1xwoofer 5,25 in (133 mm) + 2 x tweeter 1,75 in (44 mm)
Daya output: 100W RMS
Input daya: 100- 240V ~ 50/60 Hz
Respons frekuensi: 50Hz-20KHz (46 dB)
Rasio sinyal terhadap derau: > 80dB
Tipe baterai: Polimer L-ion 18Wh (setara dengan 7,21 2.500 mAh)
Lama pengisian daya baterai: 35jam
musik: tingkat volume
dankonten audio)
Jenis kabel: Kabel Daya AC (jenis bervariasi di tiap wilayah)
Panjang kabel: 15misft
USB tersi penuh: 5V/0,5 A (maks)
Format USB: FAT16, FAT32
Versi Bluetooth*: 42

Profil Bluetooth®:

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Format yang didukung:
Sensitvitas input:

+ Auxcln:

+ Sambungan Mikrofon:

+ Sambungan Gitar:

+ Input Bluetooth/USB:
Dimensi produk (P xTxL):
Berat bersih:

Dimensi Kemasan (PxTxL):
Berat kotor:

Spesifikasi mikrofon nirkabel
Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:

Pita frekuensi UHF:

Daya pancar pemancar:

Lama pemakaian baterai mikrofon:
Jarak antara pemancar dan penerima:

A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
p3, wma, vy

370mV s (konektor 3,5 mm)

2mVms

100mV ms

12485

490mmx245 mmx228mm / 19.3"x 96" x9,0"
61kg/1341bs

541mmx 277 mmx350mm /213" x 1091 13,78"
79kg/17421bs

65 Hz-15kHz

>60dB

470~ 960 MHz tergantung negara/wilayah)
<10mwW

<10jam

<10m
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TECH SPEC

a§qsoogpi- 1x5.25n (133 mm) woofers
+2x 175 in (44 mm) tweeters

B0godemoi- 100 W RMS

o&e:- 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

(03844: 28G5 50 Hz - 20 KHz (-6 dB)

o8:4¢ spp3adaaq:- >80dB

o@edjimpon- 8-33803§ 8Beo 18 Wh (7.2V
2500 mAh & p8¢j20p5)

ogpfwoogdig- 998

Bagés- up to 6 hours (dependent on volume
level and audio content)

Bproeje00:- AC AI0I08): (esaogpiaeed]” goopS(G:
Dm0 6[go&icd§EpS)

[Brsocyps- 29807/ 90

USB cgi80deroSamogos- 5V/0.5A (saqpishs)

USB 60603~ FAT161 FAT32

Bluetooth® version: 42

Bluetooth® profile: A2DP V131 AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency

range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz

Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation: GFSKi 1/4 DQPSKI 8DPSK

<10 dBm (EIRP)
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Note: The product is in compliance with the European Union

energy legislation.

© Bluetooth connection mode
The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth
audio to the speaker. When the product is connected through
Bluetooth, the Bluetooth connection must remain active at all
times to ensure proper operation.
The product will enter sleep mode (networked standby) after
20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated
via Bluetooth connection.

® Bluetooth disconnection mode
The product will enter standby mode after 20 minutes
without operation. The power consumption in standby
mode s less than 0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C

No naked flame sources, such as lighted candles, should be
placed on the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated
electrical appliance

Wireless microphone users shall rely on the white space
databases in part 15 to determine that their intended
operating frequencies are available for unlicensed wireless
microphone operation at the location where they will be
used. Wireless microphone users must register with and check
awhite space database to determine available channels prior
to beginning operation at a given location. A user must
re-check the database for available channels if it moves to
another location.

€3 Bluetooth'

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is
under license. Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.

A DEPOSER
EN DECHETERIE

. A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN

ses accessoires

et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo
com os procedimentos regulamentados para avaliacdo da
conformidade de produtos para telecomunicacdes e atende
0s requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel —
www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicdo
prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao
sistema auditivo.

AT BE Lv
Q IE SE UK
HR SK

This device operating in the 657.027MHz to 661.427MHz
need to inquire spectrum management sector or under the
authorization of use in following countries: Austria (AT),
Belgium (BE), Latvia (LV), Ireland (IE) Sweden (SE), United
Kingdom (UK), Croatia (HR), Slovakia (SK)

Fiir dieses Gerat, das in den Frequenzbereichen 657,027 bis
661,427 MHz betrieben wird, muss in den folgenden Landern
eine Anfrage bei der Frequenzverwaltung gestellt werden
oder es muss eine Nutzungsgenehmigung beantragt werden:
Osterreich (AT), Belgien (BE), Lettland (LV), Irland (IE),
Schweden (SE), Vereinigtes Konigreich (UK), Kroatien (HR),
Slowakei (SK)

UK
CA

www.jbl.com
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